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Raadsvoorstel 
 
Zaaknummer:  
 
Onderwerp 
Aanbesteding accountantsdiensten 
 
Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
2 mei 2017 6 juni 2017   1. Tabel uit het wegingsdocument 

2. prijsopgave BDO 

 
Aan de gemeenteraad, 
 
 
0. Samenvatting 
De raad heeft in november 2016 besloten de accountantsdiensten samen met Hilvarenbeek en 
Oisterwijk aan te besteden. Op basis van het doorlopen aanbestedingstraject wordt aan de raad 
voorgesteld om de opdracht te gunnen aan de firma BDO. 
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
Het contract met onze accountant EY loopt na het boekjaar 2016 af. Op 8 november 2016 heeft de 
raad besloten om gezamenlijk met drie gemeenten de accountantsdiensten aan te besteden. Ook de 
raden van Oisterwijk en Hilvarenbeek hebben in die periode eenzelfde besluit genomen. Uw raad 
besloot tevens de auditcommissie te mandateren tot verdere afhandeling van dit traject. 
 
2. Wat willen we bereiken? 
Met de vaststelling van dit voorstel beschikt de gemeente Goirle over de wettelijke verplichting een 
accountant te benoemen die de controlewerkzaamheden over de dienstjaren 2017 t/m 2020 
uitvoert. 
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
Na de besluitvorming in de drie raden over het Plan van Eisen is het aanbestedingstraject direct 
opgestart. De inkoopadviseur van de gemeenten Oisterwijk en Hilvarenbeek heeft het traject 
uitgezet en de commissie begeleid. De commissie die de inzendingen heeft beoordeeld bestond uit 
drie vertegenwoordigers van de drie auditcommissies; de drie (waarnemend)-controllers hetzij 
teamleider financiën; wethouder Batenburg namens de drie wethouders en de griffier van Oisterwijk 
namens de drie griffiers. 
 
In totaal hebben drie accountants ingeschreven op de aanbesteding. Zoals eerder gemeld reageren 
de grote accountantskantoren niet meer op de aanbestedingen die de kleinere gemeenten doen. Op 
de gezamenlijke aanbesteding vanuit de GHO-gemeenten hebben de volgende kantoren 
ingeschreven: BDO; Vallei en Baker Tilly Berk. 
Na beëindiging van de inschrijvingstermijn heeft de commissie de inschrijvingen geanonimiseerd 
beoordeeld. Dat betekent dat de inschrijvingen objectief zijn beoordeeld, aan de eisen uit het PvE 
zonder dat men wist om welk kantoor het ging. Uit die beoordelingen is het wegingsdocument 
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opgesteld door de commissie. Daarna hebben de kantoren de gelegenheid gehad om in een 
presentatie hun inschrijving toe te lichten. Daarbij kon tevens de kwaliteit van het accountantsteam 
beoordeeld worden. Op 16 maart is in het bijzijn van de drie accountants hun prijsaanbod aan het 
wegingsdocument toegevoegd. Daaruit kwam BDO naar voren als de inschrijver met de beste prijs-
kwaliteitverhouding. 
 
Tijdens de wettelijke bezwaarschriftentermijn zijn geen bezwaren ingediend. Nu kan de opdracht 
definitief gegund worden door de gemeenteraad. 
Het voorstel wat nu voorligt zal ook in de raden van Oisterwijk en Hilvarenbeek behandeld worden. 
 
4. Wat mag het kosten? 
Het aanbod van BDO (€ 45.000) valt binnen het budget dat al in de begroting is opgenomen. In het 
aanbestedingsdocument is opgenomen dat het mogelijk is om na 2020 de opdracht nog 4 x 1 jaar te 
verlengen. 
 
5. Communicatie en participatie / inspraak 
In dit traject is burgerparticipatie niet relevant. 
Dat BDO de komende jaren de accountant is van de gemeenten Goirle, Hilvarenbeek en Oisterwijk zal 
op de gebruikelijke manieren worden gecommuniceerd. 
 
 
6. Vervolgtraject besluitvorming 
Na het besluit van de gemeenteraad wordt de opdracht gegund.  
 
7. Fatale beslisdatum 
Het is wenselijk de procedure van gunning in de raadsvergadering van juni af te ronden.   
 
8. Reactie college 
 
 
9. Voorstel 
 
 
De agendacommissie, 
 
 
Mark van Stappershoef, voorzitter 
Berry van 't Westeinde, griffier 
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van 2 mei 2017 
 
 
gelet op de Gemeentewet; 
 
b e s l u i t : 
 
1.  de opdracht voor de accountsdiensten over de boekjaren 2017 t/m 2020 te gunnen aan BDO 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 6 juni 2017. 
 
 
          , de voorzitter 
 
 
 
 
 
          , de griffier 
 
  
  


